

NEWS RELEASE

令和5年2月17日

報道関係者各位

自然災害に強い地域社会の実現に向けて 防災・減災活動の支援のため豊岡市に寄附

JAたじま(たじま農業協同組合 代表理事組合長 太田垣哲男)は、気候変動等の影響により、自然災害が多発する中、各自治体の防災・減災に向けた取り組みを支援することを目的として、県内14JAとJA共済連兵庫が連携して実施した「JA・JA共済 防災・減災に向けた支援活動」の一環として、豊岡市へ寄附をいたします。

なお、寄附にあたって下記の通り贈呈式を執り行います。

記

1.贈呈式の開催について

- (1) 日 時 令和5年2月24日(金) 15時30分~
- (2) 場 所 豊岡市役所 市長室 〒668-8666 兵庫県豊岡市中央町2番4号
- (3) 寄贈内容 IA・IA共済 防災・減災に向けた支援活動の寄付金 金1.077.200円
- (4) 目録贈呈 贈呈者: JAたじま(たじま農業協同組合) 代表理事専務 山下正明
 - 受領者:豊岡市長 関貫久仁郎
- (5) 感謝状贈呈 後日
- (6) 留意事項 報道関係者の入室制限等は特段ありません。

2.寄贈の経緯等

JA・JA共済連兵庫では、令和4年の取り組み(令和4年1月1日から12月31日まで) として、「JA・JA共済 防災・減災に向けた支援活動」を県内14のJAと連携し、スター トさせ、JA共済の新契約1件につき、100円を寄附する取り組みを実施しました。

寄附先は兵庫県、県内の市町(今後調整)を対象とし、気候変動等の影響により、自然災害が多発する中、各自治体の防災・減災に向けた取り組みを支援することを目的として取り組みを実施しております。(兵庫県内での支援は1,000万円規模となっております。)

この件に関しますお問い合わせは、JA たじま金融共済部 総合推進課 (TEL0796-24-6603) 担当:福井までお願いいたします。